

21662 - 礼拜者不应该把鞋放在他的前面作为遮挡物。

the question

是否允许礼拜者把鞋放在他的前面作为遮挡物？

Detailed answer

一切赞颂全归安拉。

对礼拜者来说，可以用任何物品作遮挡物，甚至是一只箭，圣人（安拉的称赞、祝福与安宁属于他）说：“当你们礼拜时，应为他的礼拜设遮挡物，哪怕是用一只箭。”艾哈迈德圣训集（14916），艾勒巴尼将它录入他的《可靠圣训系列》（2783），学者们甚至说；可以用绳子或地毯的边缘作遮挡物，圣人（安拉的称赞、祝福与安宁属于他）曾说：“谁没找到棍子，他就在地上画一道线。”正如另一段有艾布胡莱勒传来的圣训，圣人（安拉的称赞、祝福与安宁属于他）说：“当你们礼拜时，应在面前放置一件物品作为遮挡，如没有的话，可立一根棍子，再没有的话，可画一道线，再有从遮挡物后面通过的，他就不受影响了。”由伊玛目艾哈迈得记载，伊本哈杰尔在《布鲁悟麦拉姆》一书中说：认为这是繁复的观点，是不正确的，它反而是受喜的。

所有这些，证明了遮挡物不是必须是体积大的物品，只要能起到遮挡的作用就可以。

鞋子的体积是没有问题的，但我认为，礼拜者不应将它作为遮挡物，因为鞋子在人的印象中是脏东西，当你站立在尊大的真主的面前时，不应该将它放在面前，也正因为此，圣人（安拉的称赞、祝福与安宁属于他）禁止人们向前方吐口水，他解释说：“崇高的真主确在你的前方。”布哈里圣训集（406）。

伊本欧赛敏教长教法判例（13/326）